
Sostegno del datore di lavoro

assunzione delle spese 
di formazione

nessun supporto

16 542
Numero di candidati ad un esame

Ripartizione dei candidati 
per fascia d'età, in %

Inizio della formazione tra...

Sceglierebbero di nuovo...

lo stesso prestatorela stessa formazione

altri tipi 
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di cui hanno
superato

12 597

Fonti : UST – indagine sulla formazione professionale superiore, 2021
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